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AI ‘could go quite wrong’ – ChatGPT inventor — RT
World News

rt.com/news/576443-chatgpt-creator-ai-dangers

Umělá inteligence se „může dost pokazit“ – vynálezce ChatGPT

Sam Altman řekl americkému Kongresu, že tato technologie může
způsobit „značné škody“

Generální ředitel OpenAI Samuel Altman svědčí v senátním výboru
pro pravidla pro umělou inteligenci ©  Getty Images / Win McNamee

Generální ředitel společnosti OpenAI, která vyvinula ChatGPT,
vyzval americké zákonodárce, aby zavedli předpisy pro umělou
inteligenci. Sam Altman v úterý varoval, že technologie „by se mohla
dost pokazit“ a přirovnal nástup programů umělé inteligence k
vynálezu tiskařského lisu.  

Během pětihodinového slyšení v soudním výboru Senátu byl
vynálezce ChatGPT grilován ohledně potenciálních nebezpečí
chatbotů AI a jejich schopnosti přetvářet lidskou historii. Altman
připustil, že se nejvíce obává, že by tato technologie mohla způsobit 
„významné škody“ .

"Pokud se tato technologie pokazí, může se to pokazit docela špatně
a my se k tomu chceme vyjádřit," řekl a dodal, že OpenAI se snaží "s
vládou spolupracovat, aby se tomu zabránilo." 
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Senátoři se Altmana dotazovali na konkrétní hrozby, které
představuje ChatGPT a podobné modely, přičemž Josh Hawley z
Missouri se zeptal, zda by tato technologie mohla potenciálně
ovlivnit volby.  

"Měli bychom se obávat modelů, které dokážou předpovědět názor v
průzkumu a poté pomoci organizacím a subjektům vyladit strategie,
aby vyvolaly chování voličů?" zeptal se Hawley. 

Altman v reakci na to uvedl, že přesvědčovací pravomoci AI jsou
jednou z jeho „největších oblastí zájmu“, a trval na tom, že je třeba
udělat významnou práci na regulaci technologie před prezidentskými
volbami v roce 2024 v USA. 

Senátor Richard Blumenthal z Connecticutu si všiml potenciálních
nebezpečí, která AI představuje pro trh práce, a nazval to „největší
noční můrou“, které veřejnost čelí.  

Altman připustil, že některé profese budou nakonec
zautomatizovány, ale tvrdil, že s postupem technologie budou také
vytvořena nová pracovní místa. 

Přečtěte si více

AI je „naléhavější“ riziko než změna klimatu – bývalý inženýr Google
Úterní slyšení bylo prvním z plánované série zaměřené na nalezení
způsobů, jak regulovat programy umělé inteligence, jako je
ChatGPT. Od svého vydání koncem minulého roku se tato aplikace
stala nejrychleji rostoucí v historii a za pouhé dva měsíce překonala
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100 milionů uživatelů. Uprostřed obav, že by se umělá inteligence
mohla brzy vymknout kontrole, američtí zákonodárci zdůraznili, že
opatření k její kontrole měla být vyvinuta již dávno. 

Začátkem tohoto měsíce „kmotr AI“ Geoffrey Hinton varoval, že
příchod umělé inteligence představuje pro lidstvo „naléhavější“
hrozbu než změna klimatu. Další lídři technologického průmyslu,
včetně generálního ředitele Tesly Elona Muska a spoluzakladatele
Applu Steva Wozniaka, také v březnu společně podepsali otevřený
dopis varující před možnými důsledky neregulovaného závodu ve
zbrojení s umělou inteligencí. Vyzvali Silicon Valley, aby uložilo
šestiměsíční pauzu ve vývoji technologie.
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